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Eignerné Schlapak Brigitta is szerzett gólt a BL győztes csapatban

Történelmi siker!  Bajnokok Ligáját 
nyert a Környe SE női socca csapata

Köszönet!
A Német Nemzetiségi Önkormányzat Várgesztes, 
köszönetet mond a helyi lakosoknak, akik a 2026. 
április 12-i országgyűlési választáson a német 
nemzetiségi listára szavaztak.

A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 
által állított német nemzetiségi lista a választáson nem 
szerezte meg a kedvezményes mandátumot. Gallai Gre-
gor listavezető, a most induló parlamenti ciklusban szó-
szólóként képviseli a hazai német közösséget az Ország-
gyűlésben. A választási eredmény azt mutatja, hogy a 
magyarországi német közösségen belül továbbra is je-
lentős az igény a saját, közvetlen parlamenti képviselet 
iránt, és sokan fontosnak tartják, hogy közösségük ön-
álló hangon legyen jelen a közéletben.

A rollerek veszélye a felépítésükben rejlik
Itt a tavasz, a nyár, és Várgesztesen is egyre több elektro-
mos rollert lehet látni elsuhanni az utakon. Érdemes tudni 
róluk, hogy már felépítésükben kódolva van, hogy sokkal 
balesetveszélyesebbek, mint egy ugyanakkora sebességgel 
haladó kerékpár. 

A főbb okok

A kis első kerék már kisebb útegyenetlenségekben, kövekben, 
padkákban is elakad. Ez könnyen hirtelen előrebukást okozhat.  
A kerékpár a többször akkora méretű kerekeivel az úthibákon 
sokkal könnyebben átgördül. A rolleren álló ember súlypontja 
vízszintesen közelebb van az első tengelyhez, függőlegesen pedig 
távolabb van tőle, mint egy kerékpár esetében. Mindkettőnek 
pont az ellenkezője lenne kívánatos a biztonság érdekében, tehát 
az előre történő átfordulás már kisebb erőhatásra is bekövetkezik.  
A kormányzott kerék utánfutása kicsi, ezért az úthibák kön�-
nyebben félrerántják az első kereket, mint egy kerékpár esetében. 
A hirtelen irányváltásokra a roller érzékeny, az első kerék hirtelen 
kormánymozdulatra könnyeben megcsúszhat, beszitálhat, vagy 
blokkolhat. A kormány szélessége kisebb, mint egy kerékpár ese-
tében, a kisebb erőkar miatt pedig az úthibák okozta hirtelen ki-
téréseket nehezebb visszakorrigálni. A rövidebb tengelytávja szűk 
fordulást biztosít, ami szintén az instabilitást növeli. A fenti prob-
lémák ráadásul összeadódnak, és egymást erősíthetik. 

Mikre érdemes figyelni?

Használjunk védőfelszerelést, különösen bukósisakot! A kormányt 
mindkét kézzel erősen fogjuk, és ne tegyünk hirtelen kormánymoz-
dulatokat! A lábakat egymás mögé helyezzük, ne egymás mellé!  
A trepnin igyekezzünk minél hátrébb állni, fékezéskor vigyük a súly-
pontunkat még hátrébb és lejjebb! Csak jó minőségű, belátható úton 
fokozzuk a sebességet. Egyenetlen, kavicsos, csúszós, vagy kanyargós 
úton lassan haladjunk! A tekintetünk mindig előre pásztázza az eset-
leges úthibákat, veszélyeket, hogy legyen időnk kitérni előlük!

(Rodé Lajos)

A Környe SE női socca csapata a nők számára első alka-
lommal kiírt Bajnokok Ligája Kupában minden meccsét 
megnyerve, imponáló magabiztossággal lett végső győz-
tes Portóban - számolt be április 18-án késő este a Magyar 
Socca Sportszövetség.

A környeiek mindhárom csoportmeccsüket hozták és jutottak a 
negyeddöntőbe, ahol a német Eintracht Spandaut győzték le 2-1-
re. Az elődöntőben a spanyol Cantabria következett, és egy küz-
delmes 2-0-s magyar siker. A fináléban aztán egy színvonalas, 
kőkemény, taktikus csatában a lengyel Zorza Pegow együttese 
ellen nyertek a lányok 3-0-ra.

A BL legjobb kapusa a magyar csapatkapitány, Terdik Tamara 
lett, a legjobb játékos címet Krár Edina érdemelte ki, míg a legtech-
nikásabb soccásnak járó díjat Kirschner Kamilla vehette át. „Csak az 
utolsó percekben hittem el, hogy sikerül” – mondta Terdik Tamara. 
A csapatkapitány kiemelte: végig koncentráltak, nem bízták el ma-
gukat, és a döntőben „hideg fejjel, forró szívvel” játszva, egymásért 
küzdve nyertek. Hozzátette, a győzelem minden várakozását felül-
múlta, és még nehéz szavakba önteni, mit jelent számára – összeg-
zett a magyarok csapatkapitánya.  2. oldal

Málnaszörp, hot-dog,  
fagyi a Gyereknapon
Izgalmas feladatok várták május 28-án a gyerekeket a 
várgesztesi önkormányzat által szervezett gyermeknapon 
a Faluház udvarán, de az izgalmas feladatok mellett fi-
nomságok is.

A Hungarikum Játéktér érkezett Várgesztesre a Petőfi Kulturális 
Program és a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával, a gyer-
kőcök hagyományőrző és innovatív eszközökkel találkozhattak, 
így óriás kirakókkal, logikai játékokkal, no meg vártak rájuk az 
ügyességi feladatok is. S hogy miért Hungaricum? Mert az inter-
aktív élményprogram játékos formában, animátorok segítségével 
mutatta be a nemzeti és helyi értékeket. Az önfeledt játék után 
málnaszörp, hot-dog és fagylalt szerepelt az ünnepi menüben. 

Pedagógusnapi  
koszorúzás

A Hagyományőrzők és Várgesztes  
Község Önkormányzata

szeretettel várja a megemlékezőket

2026. június 5-én 10.00 órakor
a Keltike háznál található  

Molnár János emléktáblánál  
tartandó koszorúzásra.



2 GESZTESI KRÓNIKA XVI. évfolyam, 6. szám 3GESZTESI KRÓNIKAXVI. évfolyam, 6. szám

Történelmi siker!  Bajnokok Ligáját 
nyert a Környe SE női socca csapata
…folytatás az első oldalról

A környeiekkel Portóba utazott Móré Bende-
gúz, a Magyar Socca Sportszövetség elnöke, 
aki csapatmenedzserként és edzőként segí-
tett. „Történelmi pillanat ez, nemcsak klub-
szinten, hanem a magyar socca számára 
is” – mondta Móré Bendegúz. Kiemelte: a 
csapat fegyelmezetten, egymásra figyelve 
játszott végig, a siker alapja pedig az össze-
tartás volt. Úgy fogalmazott, ez a győze-
lem a közösségé, azé az egységé, amely túl-
mutat a pályán. Hozzátette: lehetne a 
taktikát és a képességeket elemezni, de a 
legfontosabb mégis az, hogy amikor min-
denki egy irányba húz, ilyen eredmények 
születnek. Hajdú B. István szavaira utalva 
megjegyezte: „nem hittem, hogy egyszer 
tíz nő meg fog siratni”.

A fantasztikus magyar, környei sikerről 
a Nemzeti Sport is beszámolt, április köze-

pén számtalan poszt, megosztás született a 
közösségi portálokon, akkor Terdik Tamara 
ezekkel a szavakkal üzent Portugáliából: 
„Bajnokok Ligája győztesek vagyunk! Egy-
szerűen felfoghatatlan. Végtelen öröm és 
büszkeség tölt el bennünket, hogy képvi-
selhettük Környét és Magyarországot. El-
képesztő volt az a szeretet, az a támogatás 
és az a figyelem, amit Tőletek kaptunk eb-
ben a pár napban – végtelenül hálásak va-
gyunk ezért! Értetek is küzdöttünk, és re-
méljük, büszkén figyeltetek bennünket 
ezen az úton, amin végigmentünk. Ez a 
siker nem csak a miénk – ez mindenkié! 
Hajrá Környe! Hajrá Magyarok! 

A BL győztes csapat tagja volt Terdik 
Tamara, Baldoni Vanessa, Hadas Panna, Fel-
földi Nikolett, Horvát Amália, Kirschner Ka-
milla, Krár Enikő, Paranai Enikő, Rimóczi 
Nikolett Katalin és a várgesztesi Eignerné 
Schlapak Brigitta, aki nagyon örült, mikor 
a környei csapatkapitány előrukkolt az 
ötlettel: induljanak Portugáliában. 

„A Socca-ról már hallottam azelőtt, de 
még nem játszottam soha ilyen típusú 
pályán, ahol kicsi a pálya, viszont a kapu 
nagyobb a megszokottnál, így nagyon 
vártam már, hogy kipróbálhassam ma-
gam ezen a pályán is. Nagyon tetszett, 
mert amúgy is imádom a kispályás focit, 
szuperül éreztem magam, élveztem a játé-
kot és örülök, hogy ennyi idősen is még 
hozzá tudtam tenni a csapat sikeréhez. 
Sikerült gólt is szereznem.” – mesélte a BL 
siker után Brigitta, aki számára hatalmas 
erőt és örömet jelentett, hogy a családja is 
vele volt, bíztatták, támogatták minden-
ben. Mint mondta, a torna hangulata fan-
tasztikus, a szervezés profi volt, igazi BL 
hangulatot teremtettek, s nagyon büszke 
rá, hogy  kis csapatuk neve (Környe SE) 
bekerült a nemzetközi női foci történe-
lembe, és ő is részese lehetett ennek a si-
kernek.

Gratulálunk!

Győzött a „Nyald meg a kanalam!”
Napsütés, jókedv és csábító illatok fo-
gadták a látogatókat Várgesztesen 
május 1-jén délelőtt, ahol a Faluház 
parkolója főzőarénává változott. 

A munka ünnepén igazi tavaszi napsü-
tésben 14 helyi csapat ragadott fakanalat, 
hogy megmutassa, miből áll a várgesztesi 
konyhatudomány. 

Kötött tematika nem volt – mindenki sa-
ját receptjeivel, hozzávalóival és kreativitá-
sával érkezett. A bográcsokban és főzőlapo-
kon készült – a többi között – fiákergulyás 
kapros túrógombóccal, pincepörkölt, 
currys csirkecomb pörkölt tócsival és ma-
jonézes káposztasalátával, juhászgulyás, 
húsos káposzta, vörösboros marhapörkölt 
dödöllével, csülkös babos káposzta, illetve 
tárkonyos legényfogó leves, amiről készítői 
azt állították, hogy ilyet még Munkácsy 
sem fest. A versenyzők nagyon kitettek 
magukért, ugyanis az ételek minősége 
mellett még a tálalásra is óriási figyelmet 

fordítottak. Idén igazán nehéz dolga volt a 
zsűrinek, mert nem volt könnyű kiválasz-
tani a rengeteg finomságból a legízleteseb-
bet. Már a második állomáson érezték, 
hogy bajban vannak, hiszen a csapatok az 
ételek mellett finomabbnál finomabb ita-
lokkal és süteményekkel is kedveskedtek 
nekik. A döntőbizottság tagjai nemcsak 
kóstoltak, hanem javaslatokat, tanácsokat 

is adtak a szakácsoknak, hogy legközelebb 
még tökéletesebb végeredménnyel rukkol-
hassanak elő.

Idei különlegességként a tavalyi győztes 
Arany Széna csapata bográcsban madárte-
jet készített desszertként. A sok finomság, 
somlói galuska, krumplis pogácsa mellett 
azonban ez nem bizonyult elégnek a cím-
védéshez, így a csapat épphogy lecsúszott 
a dobogóról. A nagyon szoros versenyben 
Wend Jánosné Marika, Polgári Tamás és  
Polgári Roland végül hosszas tanácskozás 
után a Nyald meg a kanalam!-ot találta a 
legjobbnak, akik marhapörköltjükkel már 
a verseny elején feladták a leckét a többi 
csapatnak. A második a Maradék lett, 
akik marhapofát készítettek kapros-juh-
túrós galuskával, harmadik pedig az 
Alibaba lett vörösboros erdei gombás vad-
disznó raguval. Különdíjban részesült a 
Rita és banda csapata, akik dödölléjük 
mellett gyönyörű tálalásukkal is levették 
lábukról a zsűritagokat. Ezúttal Barna „verte 

kenterbe” a felnőtteket
A tóval egyidős, tehát 24 esztendős múltra tekint vissza Vár-
gesztesen a májusi horgászverseny, amelynek felhívására 
másodikán tizennyolcan, gyermek és felnőtt nevezők tele-
pedtek ki a csodálatos napsütésben kora reggel a partra. 

Többen hiába vártak kapásra, olyannyira, hogy idén is gyerekek 
taroltak. Tavaly Schäffer Huba utasított mindenkit maga mögé, 
idén pedig Rieder Barna, akire négyszer is rámosolygott a horgász-
szerencse. Sőt, az eredményhirdetéskor a 9 és fél kilós összsúlyért 
járó serleg mellett a legnagobb halért dukálót is átvehette, hiszen 
egy 5,8 kilós amur is a horgára akadt. Huba sem panaszkodha-
tott, hiszen hat halat fogott ki, a 7,1 kilós összsúllyal a második 
helyen végzett, míg a harmadikon az egyetlen felnőtt, Cserna 
András, akinél 3 halat mérlegeltek 7 kilóval. A verseny végére a 18 
horgász összesen 28 hallal dicsekedhetett, az összsúlyuk 75 kiló 
volt, tízzel több, mint az elmúlt esztendőben.

Ismét sikeres volt  
a darts est
Második alkalommal rendeztek darts estet május 8-án a 
várgesztesi Faluházban, a barátságos, amatőr megméret-
tetésre összesen 21 játékos nevezett, nők és férfiak egy-
aránt.

A darts lényege nem csupán az, hogy valaki eltalálja a táblát, 
hanem az, hogy pontosan, taktikusan és koncentráltan dobjon, 
hiszen a játék egyszerre igényel ügyességet, számolást, önfe-
gyelmet és hidegvért, sokszor egyetlen dobás dönt a győzelem-
ről. Talán ezért is olyan népszerű világszerte: egyszerűnek tű-
nik, mégis minden dobásban ott van a kihívás és az izgalom.  
A második várgesztesi darts est is bővelkedett izgalmakban, 
mígnem kialakult a végeredmény. A férfiak mezőnyében Batin 
Csaba bizonyult a legjobbnak, míg a női bajnoki címet Schlapak 
Brigitta szerezte meg. 

Május 25-éig állt a májusfa
Április 30-ától május 25-éig állt a szí-
nes szalagokkal felékesített májusfa 
a várgesztesi Faluház előtt, a nagyjá-
ból 12 méteres fenyőt – ahogy évek 
óta mindig – ezúttal is a Tallódi csa-
lád ajánlotta fel. A párját 2023-ban 
már megcsodálhatták a helyiek, hi-
szen – mint megtudtuk a családtól – a 
fa elágazva nőtt. 

Három éve a másik felét díszítették fel, 
mára pedig a „kistestvér” is szépen meg-
növekedett, így elérkezett az ideje, hogy 
részese legyen ennek a régi, szép hagyo-
mánynak. A fát szorgos gyermek és fel-
nőtt kezek díszítették fel szalagokkal, 
hogy aztán az önkéntes tűzoltók immá-
ron májfaként állítsák fel a várgesztesi 
Faluház előtt. A tűzoltók ezúttal is gya-
korlottan illesztették helyére a díszes 
májfát, bár a magassága miatt kissé meg-
nehezítették a dolgukat a közeli vezeté-
kek, percek múlva már az ékekkel stabili-
zálták.

Kicsivel több, mint három hét múlva, 
Pünkösdhétfőn ragyogó napsütésben és 
hasonló rutinnal döntötték ki. Miután 
Geiszt Róbert faluházvezető köszöntötte a 
megjelenteket, a különleges esemény a ha-
gyományoknak megfelelően a helyi óvo-
dások vidám táncos műsorával kezdődött. 
Az előadás után a Német Kultúregyesület 
Dalköre foglalta el a képzeletbeli színpa-

dot, hogy énekükkel kicsalo-
gassák a májfát a helyéről. 

Végül elérkezett a pillanat, 
az esemény fénypontja, me-
lyet már mindenki nagy iz-
galommal várt. Az időjárás 
viszontagságai miatt már 
kissé megfáradt tavaszi jelké-
pet a helyi önkéntes tűzoltók 
Katzer Ákos elnök irányításá-
val  pillanatok alatt a földre 
segítették, majd amilyen 
szorgosan díszítették fel ko-
rábban a gyerekek, most 
ugyanolyan szorgosan igye-
keztek összegyűjteni a még 
épségüket megőrző színes 
szalagokat a kicsik.

Helybe visszük az ügyintézést!

Kormányablak-busz 
érkezik Várgesztesre

2026. június 11-én  
14-től 15 óráig  
Várgesztesen,  

az Arany J. u. 55/B. 
alatt várják  

az ügyfeleket. 
Többek között a következő 

ügyek intézhetők:  
személyazonosító okmány 

(személyi igazolvány,  
jogosítvány, útlevél),  

lakcímigazolvány,  
lakcímbejelentés,  

diákigazolvány,  
parkolási igazolvány. 

A KAB-BUSZ-on illetékfizetésre 
csak bankkártyával  

van lehetőség.


